
CBS News Poll – October 16-19, 2023
Adults in the U.S.

Sample 1,878 Adults in the U.S.
Margin of Error ±2.9%

1. Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Very well . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6%
Somewhat well . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Somewhat badly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36%
Very badly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%

2. How would you rate the condition of the national economy today?

Very good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Fairly good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Fairly bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29%
Very bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

3. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60%

4. Do you strongly/somewhat approve or strongly/somewhat disapprove of the way Joe Biden is handling his job
as president?

Strongly approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Somewhat approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Somewhat disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Strongly disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%

5. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling...

Approve Disapprove
The economy 37% 63%
Immigration 32% 68%
Jobs and employment issues 44% 56%
The situation with Russia and Ukraine 44% 56%

6. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the current conflict between Israel and Hamas?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%

7. Do you think Joe Biden’s recent statements and actions toward Israel have shown...

Too much support for Israel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
The right amount of support for Israel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Not enough support for Israel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
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8. You said you thought Joe Biden’s statements and actions have shown too much support for Israel. What would
you like to see Biden do instead? CHECK ALL THAT APPLY
Among those who think Joe Biden’s recent statements and actions toward Israel have shown too much support for Israel

Give fewer weapons and supplies to Israel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
Do more to encourage a diplomatic solution . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .58%
Be more critical of Israel’s actions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46%
Just don’t like Joe Biden’s approach . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%

9. You said you thought Joe Biden’s statements and actions have not shown enough support for Israel. What
would you like to see Biden do instead? CHECK ALL THAT APPLY
Among those who think Joe Biden’s recent statements and actions toward Israel have not shown enough support for Israel

Give more weapons and supplies to Israel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Do more to encourage a diplomatic solution . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32%
Be more critical of Hamas’ actions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
Just don’t like Joe Biden’s approach . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%

11. Regarding the situation with Israel and Hamas, which of these should the U.S. do or not do now?

Should Should not
Send weapons and supplies to Israel 48% 52%
Send humanitarian aid to Israel 76% 24%
Send humanitarian aid to Palestinians in Gaza 57% 43%
Engage in diplomacy with countries in the region 72% 28%

12. How concerned are you, if at all, the conflict between Israel and Hamas could lead to a wider war involving
more countries and groups in the Middle East?

Very concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45%
Somewhat concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Not too concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Not at all concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%

13. How concerned are you, if at all, the conflict between Israel and Hamas could lead to terrorism in the U.S.?

Very concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45%
Somewhat concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Not too concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Not at all concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

14. In the current conflict, how much do you sympathize with the Israeli people?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51%
Somewhat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Not much . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
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15. In the current conflict, how much do you sympathize with the Palestinian people?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Somewhat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Not much . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%

*Questions held for future release.
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1. Things in America
Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very well 6% 8% 4% 14% 6% 3% 2% 11% 5% 3%

Somewhat well 22% 22% 22% 34% 24% 16% 19% 33% 26% 12%

Somewhat badly 36% 31% 40% 33% 40% 37% 32% 36% 42% 28%

Very badly 36% 38% 34% 19% 30% 44% 47% 20% 27% 57%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,877) (914) (963) (391) (472) (617) (397) (428) (662) (574)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very well 6% 10% 4% 4% 4% 10% 8% 4% 6%

Somewhat well 22% 36% 18% 12% 19% 32% 29% 15% 24%

Somewhat badly 36% 36% 39% 29% 37% 32% 33% 36% 38%

Very badly 36% 18% 39% 54% 40% 26% 30% 45% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,877) (579) (648) (520) (1,171) (237) (303) (728) (443)
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2. Condition of National Economy
How would you rate the condition of the national economy today?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very good 7% 8% 6% 14% 7% 4% 5% 14% 7% 2%

Fairly good 24% 29% 20% 30% 27% 20% 23% 38% 29% 12%

Fairly bad 29% 25% 32% 27% 30% 30% 27% 24% 33% 27%

Very bad 34% 34% 35% 17% 30% 43% 42% 15% 28% 55%

Not sure 5% 4% 7% 11% 5% 3% 3% 8% 3% 4%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,867) (904) (962) (391) (466) (615) (395) (427) (658) (571)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very good 7% 12% 4% 5% 6% 10% 9% 5% 9%

Fairly good 24% 43% 19% 12% 22% 31% 27% 18% 29%

Fairly bad 29% 25% 33% 26% 28% 30% 29% 27% 30%

Very bad 34% 14% 38% 56% 39% 17% 31% 45% 29%

Not sure 5% 6% 6% 1% 4% 11% 4% 5% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,867) (578) (643) (516) (1,171) (231) (302) (726) (444)
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3. Biden Job Approval (2 Categories)
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Approve 40% 41% 38% 56% 42% 32% 34% 74% 44% 13%

Disapprove 60% 59% 62% 44% 58% 68% 66% 26% 56% 87%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,874) (912) (962) (390) (471) (617) (397) (427) (662) (573)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Approve 40% 76% 34% 8% 36% 58% 38% 28% 47%

Disapprove 60% 24% 66% 92% 64% 42% 62% 72% 53%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,874) (579) (647) (519) (1,172) (236) (301) (728) (444)
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4. Biden Job Approval (4 Categories)
Do you strongly/somewhat approve or strongly/somewhat disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Strongly approve 18% 18% 17% 25% 18% 13% 19% 38% 18% 6%

Somewhat approve 22% 23% 21% 31% 24% 18% 15% 36% 26% 7%

Somewhat disapprove 19% 15% 23% 23% 25% 18% 10% 15% 23% 13%

Strongly disapprove 41% 44% 39% 21% 33% 51% 56% 11% 33% 74%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,874) (912) (962) (390) (471) (617) (397) (427) (662) (573)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Strongly approve 18% 41% 10% 5% 18% 22% 15% 14% 25%

Somewhat approve 22% 35% 23% 3% 17% 36% 23% 14% 22%

Somewhat disapprove 19% 16% 21% 17% 16% 23% 28% 18% 13%

Strongly disapprove 41% 8% 46% 75% 49% 19% 34% 54% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,874) (579) (647) (519) (1,172) (236) (301) (728) (444)
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5A. Biden Issue Approval — The economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Approve 37% 37% 37% 53% 37% 30% 31% 69% 40% 12%

Disapprove 63% 63% 63% 47% 63% 70% 69% 31% 60% 88%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,870) (908) (962) (389) (470) (614) (397) (426) (661) (572)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Approve 37% 70% 31% 10% 34% 53% 31% 29% 43%

Disapprove 63% 30% 69% 90% 66% 47% 69% 71% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,870) (578) (645) (518) (1,170) (236) (298) (726) (444)
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5B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Approve 32% 33% 31% 53% 37% 21% 22% 61% 35% 9%

Disapprove 68% 67% 69% 47% 63% 79% 78% 39% 65% 91%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,866) (906) (960) (390) (471) (611) (395) (426) (659) (572)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Approve 32% 62% 24% 9% 29% 42% 34% 24% 38%

Disapprove 68% 38% 76% 91% 71% 58% 66% 76% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,866) (576) (645) (517) (1,166) (235) (299) (723) (443)
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5C. Biden Issue Approval — Jobs and employment issues
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Approve 44% 43% 44% 54% 46% 38% 39% 77% 48% 17%

Disapprove 56% 57% 56% 46% 54% 62% 61% 23% 52% 83%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,869) (908) (961) (390) (470) (613) (396) (426) (660) (573)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Approve 44% 79% 38% 15% 41% 62% 42% 35% 51%

Disapprove 56% 21% 62% 85% 59% 38% 58% 65% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,869) (578) (644) (518) (1,169) (236) (299) (724) (444)
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5D. Biden Issue Approval — The situation with Russia and Ukraine
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Approve 44% 44% 43% 55% 43% 37% 43% 75% 48% 21%

Disapprove 56% 56% 57% 45% 57% 63% 57% 25% 52% 79%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,875) (911) (964) (390) (471) (618) (397) (428) (661) (573)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Approve 44% 73% 41% 18% 43% 58% 34% 35% 56%

Disapprove 56% 27% 59% 82% 57% 42% 66% 65% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,875) (579) (649) (518) (1,172) (236) (301) (728) (444)
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6. Biden Issue Approval - Conflict Between Israel and Hamas
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the current conflict between Israel and Hamas?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Approve 44% 47% 42% 52% 41% 40% 47% 65% 49% 30%

Disapprove 56% 53% 58% 48% 59% 60% 53% 35% 51% 70%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,864) (905) (958) (389) (469) (617) (388) (427) (659) (567)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Approve 44% 66% 39% 28% 43% 57% 39% 38% 51%

Disapprove 56% 34% 61% 72% 57% 43% 61% 62% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,864) (577) (642) (517) (1,165) (232) (302) (726) (438)
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7. Biden’s Statements and Actions Toward Israel
Do you think Joe Biden’s recent statements and actions toward Israel have shown...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much support for Israel 24% 26% 22% 31% 30% 21% 14% 38% 22% 14%

The right amount of support for Israel 44% 43% 46% 48% 45% 41% 45% 54% 54% 28%

Not enough support for Israel 32% 31% 32% 21% 25% 38% 41% 7% 24% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,866) (907) (959) (387) (468) (616) (395) (423) (659) (574)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much support for Israel 24% 28% 26% 16% 22% 25% 25% 22% 23%

The right amount of support for Israel 44% 62% 43% 27% 43% 57% 45% 39% 48%

Not enough support for Israel 32% 10% 31% 57% 35% 18% 30% 39% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,866) (578) (645) (515) (1,167) (231) (302) (726) (442)
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8. Biden Showing Too Much Support for Israel: What should he do?
You said you thought Joe Biden’s statements and actions have shown too much support for Israel. What would you like to see Biden do instead? CHECK
ALL THAT APPLY
Among those who think Joe Biden’s recent statements and actions toward Israel have shown too much support for Israel

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Give fewer weapons and supplies to Israel 54% 55% 52% 54% 57% 50% ∗ 60% 51% ∗
Do more to encourage a diplomatic solution 58% 62% 53% 64% 54% 56% ∗ 70% 62% ∗
Be more critical of Israel’s actions 46% 45% 47% 51% 46% 39% ∗ 68% 35% ∗
Just don’t like Joe Biden’s approach 30% 29% 30% 16% 26% 39% ∗ 13% 27% ∗

Weighted N (443) (236) (207) (119) (142) (127) (55) (163) (146) (79)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Give fewer weapons and supplies to Israel 54% 56% 55% ∗ 55% ∗ ∗ 51% 61%

Do more to encourage a diplomatic solution 58% 61% 59% ∗ 61% ∗ ∗ 53% 73%

Be more critical of Israel’s actions 46% 56% 50% ∗ 50% ∗ ∗ 39% 66%

Just don’t like Joe Biden’s approach 30% 13% 34% ∗ 30% ∗ ∗ 39% 16%

Weighted N (443) (161) (167) (85) (264) (57) (76) (159) (105)
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9. Biden Not Showing Enough Support for Israel: What should he do?
You said you thought Joe Biden’s statements and actions have not shown enough support for Israel. What would you like to see Biden do instead? CHECK
ALL THAT APPLY
Among those who think Joe Biden’s recent statements and actions toward Israel have not shown enough support for Israel

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Give more weapons and supplies to Israel 34% 44% 24% ∗ 20% 33% 44% ∗ 27% 38%

Do more to encourage a diplomatic solution 32% 26% 37% ∗ 35% 31% 29% ∗ 42% 28%

Be more critical of Hamas’ actions 54% 59% 50% ∗ 31% 60% 63% ∗ 50% 62%

Just don’t like Joe Biden’s approach 50% 51% 49% ∗ 52% 52% 54% ∗ 46% 52%

Weighted N (593) (281) (312) (80) (117) (235) (161) (30) (155) (335)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Give more weapons and supplies to Israel 34% ∗ 34% 34% 36% ∗ 23% 36% 38%

Do more to encourage a diplomatic solution 32% ∗ 34% 28% 30% ∗ 41% 26% 38%

Be more critical of Hamas’ actions 54% ∗ 61% 55% 59% ∗ 36% 57% 63%

Just don’t like Joe Biden’s approach 50% ∗ 51% 53% 54% ∗ 40% 58% 45%

Weighted N (593) (55) (202) (292) (407) (42) (89) (283) (124)
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CBS News Poll – October 16-19, 2023
Adults in the U.S.

11A. U.S. Actions — Send weapons and supplies to Israel
Regarding the situation with Israel and Hamas, which of these should the U.S. do or not do now?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Should 48% 51% 45% 41% 36% 51% 64% 39% 46% 60%

Should not 52% 49% 55% 59% 64% 49% 36% 61% 54% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,853) (899) (954) (389) (467) (612) (385) (427) (653) (566)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Should 48% 47% 45% 57% 49% 48% 46% 47% 51%

Should not 52% 53% 55% 43% 51% 52% 54% 53% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,853) (578) (637) (512) (1,156) (232) (301) (717) (439)
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CBS News Poll – October 16-19, 2023
Adults in the U.S.

11B. U.S. Actions — Send humanitarian aid to Israel
Regarding the situation with Israel and Hamas, which of these should the U.S. do or not do now?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Should 76% 76% 76% 77% 72% 75% 83% 80% 75% 80%

Should not 24% 24% 24% 23% 28% 25% 17% 20% 25% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,862) (904) (959) (387) (467) (616) (392) (426) (659) (572)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Should 76% 79% 74% 79% 78% 71% 75% 77% 81%

Should not 24% 21% 26% 21% 22% 29% 25% 23% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,862) (574) (645) (517) (1,164) (231) (301) (723) (441)
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CBS News Poll – October 16-19, 2023
Adults in the U.S.

11C. U.S. Actions — Send humanitarian aid to Palestinians in Gaza
Regarding the situation with Israel and Hamas, which of these should the U.S. do or not do now?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Should 57% 57% 57% 69% 57% 54% 51% 77% 60% 40%

Should not 43% 43% 43% 31% 43% 46% 49% 23% 40% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,857) (902) (955) (389) (463) (614) (391) (421) (658) (571)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Should 57% 70% 59% 41% 54% 62% 64% 50% 61%

Should not 43% 30% 41% 59% 46% 38% 36% 50% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,857) (571) (642) (516) (1,166) (231) (296) (722) (444)
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CBS News Poll – October 16-19, 2023
Adults in the U.S.

11D. U.S. Actions — Engage in diplomacy with countries in the region
Regarding the situation with Israel and Hamas, which of these should the U.S. do or not do now?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Should 72% 76% 69% 72% 63% 72% 83% 81% 76% 67%

Should not 28% 24% 31% 28% 37% 28% 17% 19% 24% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,863) (906) (958) (389) (468) (613) (395) (427) (660) (570)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Should 72% 80% 71% 68% 73% 68% 67% 70% 78%

Should not 28% 20% 29% 32% 27% 32% 33% 30% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,863) (575) (647) (515) (1,164) (234) (301) (722) (442)
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CBS News Poll – October 16-19, 2023
Adults in the U.S.

12. Concern about Wider War in Middle East
How concerned are you, if at all, the conflict between Israel and Hamas could lead to a wider war involving more countries and groups in the Middle East?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very concerned 45% 42% 47% 37% 38% 48% 55% 47% 39% 52%

Somewhat concerned 40% 40% 39% 45% 44% 36% 37% 41% 46% 33%

Not too concerned 11% 12% 10% 12% 13% 11% 6% 9% 11% 11%

Not at all concerned 4% 5% 4% 5% 5% 5% 2% 2% 4% 4%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,874) (911) (963) (391) (469) (618) (396) (424) (662) (574)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very concerned 45% 44% 42% 52% 47% 40% 45% 46% 47%

Somewhat concerned 40% 42% 40% 36% 40% 36% 40% 39% 41%

Not too concerned 11% 11% 12% 8% 10% 16% 9% 10% 10%

Not at all concerned 4% 3% 5% 4% 3% 8% 6% 4% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,874) (578) (649) (517) (1,172) (234) (303) (728) (444)
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CBS News Poll – October 16-19, 2023
Adults in the U.S.

13. Concern about Terrorism in U.S.
How concerned are you, if at all, the conflict between Israel and Hamas could lead to terrorism in the U.S.?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very concerned 45% 43% 47% 31% 34% 53% 58% 34% 40% 60%

Somewhat concerned 34% 33% 34% 36% 39% 29% 33% 38% 37% 26%

Not too concerned 16% 17% 16% 25% 21% 14% 7% 22% 19% 11%

Not at all concerned 5% 7% 3% 8% 6% 4% 2% 5% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,871) (908) (962) (389) (468) (617) (397) (424) (660) (574)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very concerned 45% 38% 42% 58% 47% 36% 46% 48% 45%

Somewhat concerned 34% 37% 34% 28% 34% 36% 31% 34% 35%

Not too concerned 16% 20% 18% 10% 16% 21% 14% 14% 18%

Not at all concerned 5% 5% 6% 3% 3% 7% 9% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,871) (579) (649) (514) (1,170) (233) (303) (726) (444)
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CBS News Poll – October 16-19, 2023
Adults in the U.S.

14. Sympathize with Israeli People
In the current conflict, how much do you sympathize with the Israeli people?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 51% 49% 53% 38% 41% 58% 65% 42% 45% 71%

Somewhat 33% 33% 33% 34% 39% 31% 28% 41% 38% 20%

Not much 10% 10% 9% 18% 13% 6% 5% 13% 10% 6%

Not at all 6% 8% 4% 10% 7% 5% 2% 4% 7% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,867) (908) (959) (389) (469) (613) (396) (425) (659) (572)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 51% 44% 49% 65% 57% 40% 41% 57% 57%

Somewhat 33% 38% 34% 25% 31% 34% 38% 31% 32%

Not much 10% 13% 11% 5% 7% 18% 12% 6% 8%

Not at all 6% 5% 6% 5% 5% 7% 9% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,867) (576) (646) (514) (1,170) (232) (302) (726) (444)
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CBS News Poll – October 16-19, 2023
Adults in the U.S.

15. Sympathize with Palestinian People
In the current conflict, how much do you sympathize with the Palestinian people?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 28% 25% 31% 36% 29% 24% 24% 47% 28% 17%

Somewhat 37% 36% 39% 33% 33% 42% 40% 35% 41% 35%

Not much 22% 22% 22% 20% 25% 20% 22% 14% 21% 28%

Not at all 13% 17% 8% 10% 12% 14% 14% 4% 10% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,860) (907) (954) (390) (466) (609) (395) (424) (659) (565)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 28% 39% 28% 16% 27% 32% 28% 26% 28%

Somewhat 37% 36% 39% 36% 36% 43% 40% 36% 35%

Not much 22% 17% 22% 28% 23% 16% 21% 22% 26%

Not at all 13% 7% 11% 20% 14% 9% 10% 16% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,860) (574) (646) (510) (1,163) (231) (303) (719) (444)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

The CBS News/YouGov survey of 1,878 adults in the U.S. was conducted between October
16-19, 2023.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and 2022 Congressional vote. Respondents were selected to be representative of
adults nationwide. The weights range from 0.1 to 6.1, with a mean of 1 and a standard deviation
of 0.8.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately 2.9%. It is calculated using the formula

p̂± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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